HaganpHuK TEXHMYECKOTO oTAaciia

IlepeyeHb OCHOBHBIX J€TAJEH M V3JI0B

Y1Bepxkaaro

ITIerpos B.T'. ITPOOOpe3a YIEKTPHUIECKOro TexHu4ecKui JUPEKTOp

NnxeHep-KOHCTPYKTOP AnucenkoB O.A

Magspun 1.1O. mTh-1,6-150 « _» 2014 .

[1o3. HanmenoBanue Koz. [To3. HanmeHoBaHnue Ko [1o3. HanmenoBanue Koz.
1 | Buatr M6x55 2 28 | lllaiiba 5 npyXuHHAS 4 54 | Bunt M5x64 2
2 | Bunr 3axumHoit M6x20 1 29 | Kpsliika pegykTopa 1 55 | Cratop 1
3 | lllaiiba cnenmanbHas 1 30 [Moammmnuauk 6201DU 1 56 | IlpobOka-3armymika 2
4 Koms110 pe3uHoBoe 1 (12x32x10) 57 | llerka 6,9x10,9x17 2

(Deiyr=5, Dex=8,5, S=1,5) 31 Kons1o cronopnoe 1 58 | llleTkoxepxkatens B cOope 2
5 Kpsiika koxyxa 1 BHYTpEeHHee 932 58.1 | Kopmyc nietkoaepxarenst 2
HENOABMKHOTO 32 | laii6a 25 criermanisHas 1 58.2 | O0oiima 2
6 | laiika cnennanbsHast M6 1 33 | Koneco 3ybuatoe Z=41 1 59 | Kopmyc 3. 1BuraTens 1
7 | I'anika 3axuMHas M14 1 34 | Konbuo cronopHoe 12 1 60 | JIpoccenn 2
8 | IunpHbeli quck o150x2,4x22,2 2 35 | Hommunuuk 6077 (7x19x6) 1 61 | KiieMMHUK 1
9 | dnaHeln BHYTPEeHHUIN 1 36 | Bunrt (camope3) 4x25 4 62 | IlnacTuHa nNprKUMHAsI 1
10 ITpoxnaznka 9 37 | Kopnyc penykropa 1 63 | Bunr (camopes) 4x14 2
(Denyr=14, Ds:=42, S=4) 38 | Och ¢ukcaropa 1 64 | Kongencarop (250V, 0,33uF) 1
1 ®naHen BHENTHUHN MO 1 39 Kousbrio pe3unnoBoe 1 65 biiok maBHOTO MycKa 1
MOCAJIKy Ha MMUHACTb (Dpuyr=35, De=8.,5, S=1.,5) (230V, 16A)
12 | Bunt (noraii.) M4x8 2 40 | Mpyxwuna (9x9x0,8) 1 66 | Beixmovarens (250V, 8A) |
13 | BcTaBka koxyxa 1 41 | KHonka dukcaropa 1 67 | Ilmactuaka 2
14 | Buatr M5x25 1 42 | I'aiika M7 1 68 | Buat M3x5 2
15 | KoxXyX HEenoJIBH>KHbBIN 1 43 | Koneco 3ybuaroe Z=9 1 69 [[Tait0a criennanpHas 1
16 | Brynka ruractukoBast 1 44 Ioammmnuuk 6001 DU | (Diuyr=12, De=16, S=0,7)
17 | Pykositka 1 (12x28x9) 70 | T'aiika M 12 crienmanibHast 1
18 | Brynka matpyOka 1 45 | Ilnactuna 1 71 Konmauok BeIkIIIO4aTENS 1
19 | YunoTHuTENns pE3MHOBBIN 1 46 | Bunr (motaii.) M4x8 3aIIUTHBIN
20 | ITatpy6oxk 1 47 [Taii0a 1 7 Kpriika kopmyca 1
21 | Pomuk 1 (Dpuyr=12, D=18, S=2) 9J1. IBUTATENS
22 | Och KOXKYyxa 1 48 | Sxopb 1 73 | Bunt (camopes) 4x15 1
73 IIpyxnHa kpydeHus 1 49 | Konb1o cronopHoe o7 1 74 | Buat M5x20 1
(10,5x15x2) 50 [Mopmmnuuk 627 DW 1 75 | XomyT 1
24 | KoxXyX IOJIBH>KHbBIN 1 (7x22x7) 76 | Dnekrpomnyp B cOope 1
25 | Hlnnaaens 1 51 | Jlmadparma 1 76.1 | Dnekrpoumnyp (2x1,5); L=2 1
26 | lnonka cermenTHas (4x5x12) 1 52 | Illa#iba 5 npyXuHHAS 2 76.2 | IIpOBOJHUK C pa3beMOM 1
27 | Buatr M5x14 4 53 | aiiba 5 2 77 | TpyOka pe3uHOBas 1




74
Bhrpy
“I‘:'I'I:I!“i 72 75 I\

1

S

biria,
LU L g IR AR

HITpo6ope3 Ty : - | —= T

3JIEKTPUYECKH I ) (et

HITh-1,6-150
JIuer 2




